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Rozhodnutí vedení SSK MAKO Zlín č. 1/2011-12 
 

 

Evidence mladistvých a doplatek startovného 
 

 

Vážení zástupci mužstev, 

 

úvodní hrací dny jednotlivých ligových soutěží máme již za sebou a je nám tedy také znám 
počet mladistvých, jenž každé z mužstev uvedlo na svou soupisku. Vedení soutěže tak mohlo 
stanovit pro jednotlivá mužstva výši doplatku startovného za chybějící počty mladistvých 
na soupiskách. Stanovené částky najdete v příloze tohoto dopisu - viz. Příloha č. 1. 

 

Při provedení kontroly mladistvých bylo také zjištěno, že někteří mladiství se vyskytují u více 
mužstev a tudíž nemohou být všem těmto mužstvům započítáni. Vedení soutěže se tedy 
rozhodlo, že tyto mladistvé, jenž obrazně řečeno „sedí na více židlích“, vyškrtne z evidence 
mladistvých a nebude je započítávat do počtu mladistvých příslušných mužstev. Tito 
mladiství budou mimo evidenci do té doby, než se dotyčná mužstva nedohodnou, komu bude 
mladistvý náležet a kdo místo něho bude muset hledat nového mladistvého.  

 

Aby však bylo průkazné, že se obě strany dohodli na tom, komu bude mladistvý příslušet 
v evidenci, bude vedení soutěže vyžadovat, aby zástupci dotčených mužstev ústně nebo 
písemně stvrdili svou dohodu. Teprve pak bude mladistvý započítán do evidence pod 
příslušným mužstvem. Seznam těchto mladistvých najdete v příloze tohoto dopisu - viz. 
Příloha č. 2. 

 

Stanovená částka doplatku startovného bude vybírána při 2. hracím dni jednotlivých ligových 
soutěží, v případě I. ligy bude možno ještě částku zaplatit na Zasedání DK I. ligy 
po odehraném 2. hracím dni. Pokud se Vám podaří dopsat mladistvé ještě před termínem 
výběru doplatku, bude Vám stanovená částka doplatku automaticky upravena podle 
aktuálního počtu mladistvých k danému datu výběru doplatku. 

 

Mladistvé můžete dopisovat i v průběhu celé podzimní části soutěžního ročníku 2011-2012, 
tj. do konce měsíce října 2011. Pokud dopíšete mladistvého po výběru doplatku startovného, 
bude Vám příslušná částka za uvedený počet připsaných mladistvých v nejbližším možném 
termínu vrácena. Upozorňujeme však, že pokud se budete snažit dopsat mladistvého, který je 
již v evidenci pod jiným mužstvem, nebude tento mladistvý pro Vás uznán a započítán. 

 

Vedení soutěže stanovilo, že pro odpuštění doplatku startovného musí být na soupisce 
mužstva evidováno 5 mladistvých, ročník narození 1993 až 1996 s trvalým pobytem ve Zlíně. 
Za každého chybějícího mladistvého z uvedené hranice je počítána částka 500,- Kč, která 
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odpovídá stanovené výši dotace na mladistvého z Magistrátu města Zlín. Pro platné zavedení 
do evidence musí mít mladistvý uvedeny všechny příslušné nacionále, tj. jméno, příjmení, 
rodné číslo a adresu trvalého pobytu. 

 

Doufáme, že výše uvedené je všem srozumitelné a jasné. Rozhodně bychom byli rádi, kdyby 
vše ohledně mladistvých a doplatku startovného proběhlo bez větších komplikací a těm 
mužstvům, která ještě mají v mladistvých nedostatky, se podařilo nějaké ještě zajistit. Jsou to 
přeci jen Vaše peníze, které by mohlo za Vás formou dotace uhradit město Zlín. 

 

Toto rozhodnutí vedení SSK MAKO Zlín nabývá účinnosti 21. září 2011 a nelze se proti 
němu odvolat. Rozhodnutí bude umístěno na webových stránkách soutěže, vyvěšeno při 
2. hracím dnu jednotlivých ligových soutěží a také zasláno zástupcům mužstev, jenž uvedli 
v kontaktech e-mailovou adresu. 

 

Seznam příloh tohoto rozhodnutí: 
Příloha č. 1 - Stanovené částky doplatku startovného 

Příloha č. 2 - Seznam mladistvých uvedených u více mužstev 

 

 

Ve Zlíně dne 21. září 2011  

 

 

Zpracoval: Jiří Peterka, tajemník SSK MAKO Zlín 

 

 

 

 

 

 

 

 


